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Шановні колеги та колежанки! 

 

Вітаю всіх із відкриттям Міжнародної науково-практичної 

конференції «Problems of Emergency Situations». 
Маю приємну нагоду привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного університету цивільного захисту 
України всіх учасників наукового форуму, який вже 7-й рік поспіль 
проводиться в стінах нашого закладу вищої освіти. 

У сучасних умовах перед підрозділами ДСНС постають складні й 
багатогранні завдання, пов’язані, на жаль, із високим ризиком для життя. 
Докладаючи максимум зусиль, рятувальники на всіх напрямках своєю 
щоденною працею доводять, що людське життя є найвищою цінністю, 
особливо в час, коли агресор нещадно руйнує все навколо. 

Наш захід, без сумніву, відповідає викликам сьогодення. Питання, 
винесені на обговорення у межах конференції, є актуальними, 
пріоритетними та суспільно значимими. 

Маю надію, що наша конференція зробить вагомий внесок у розвиток 
пріоритетної для України рятувальної справи. 

Традиційними стали доповіді, присвячені питанням запобігання 
надзвичайним ситуаціям, науково-практичним аспектам моніторингу та 
управління у сфері цивільного захисту, реагуванню на надзвичайні ситуації 
та ліквідації їх наслідків, хімічним технологіям та інженерії, радіаційному й 
хімічному захисту, екологічній безпеці та охороні праці. Адже багатьох 
надзвичайних ситуацій можна було б уникнути або зменшити їхні наслідки 
за умови використання сучасних методів та засобів запобігання. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку 
наших колег Азербайджанської Республіки, Чеської Республіки, Словацької 
Республіки, Республіки Польща, Швейцарської Конфедерації та Королівства 
Іспанія.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 
«Problems of Emergency Situations» міцного здоров’я, родинного затишку, 
творчої наснаги та вагомих професійних здобутків. Нових відкриттів, 
успішної реалізації наукових ідей та натхнення для подальшої праці задля 
добробуту українського народу й процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України,  

генерал-майор        Ігор ТОЛОК 
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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЛОГІСТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ ЯК СКЛАДОВА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ 

СИТУАЦІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Товарянський В. І., к.т.н., доцент, 

Міщаненко Є. А. 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Управління силами і засобами в органах та підрозділах Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій становить важливий механізм, метою якого є забезпечення 

державної політики у сфері цивільного захисту у мирний час та період воєнного стану [1]. 

З початку повномасштабного вторгнення військ країни-агресора на територію України 

ресурсні можливості ДСНС України, а також підходи до управління ними та їх 

раціонального використання під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, зазнають 

суттєвих змін і постійно адаптуються до сучасних умов. Не є винятком і питання 

реалізації матеріально-технічного забезпечення та логістики в контексті реагування 

пожежно-рятувальних підрозділів на надзвичайні ситуації, що спричинюють проблему 

недостатньо своєчасного, повного й ефективного управління постачанням 

протипожежної, аварійно-рятувальної техніки, обладнання, пально-мастильних матеріалів 

та комплектуючих, формування їх необхідних запасів, а також забезпечення належних 

умов зберігання [2]. Зазначені вище аспекти зумовлюють необхідність розроблення 

заходів, спрямованих на удосконалення системи логістичного управління як складової 

забезпечення ефективності реагування на надзвичайні ситуації та інші події в умовах 

воєнного стану. 

З метою підвищення ефективності управління силами й засобами та ресурсним 

забезпеченням у процесі реагування на надзвичайні ситуації запропоновано удосконалену 

систему логістичного управління, яка інтегрує сукупність логістичних функцій і операцій. 

Система логістичного управління включає підсистему постачання та підсистему 

розподілу. Матеріальні потоки в межах підсистем формуються з урахуванням характеру 

події, її масштабів та тривалості розвитку, рівня загроз та територіальних особливостей 

(зокрема прифронтових регіонів). Їх структура визначається потребами пожежно-

рятувальних підрозділів, населення та об’єктів критичної інфраструктури і охоплює 

сукупність ресурсів, необхідних для забезпечення безперервності ліквідації пожеж, 

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт. Значимість 

мультимодального транспортування в підсистемах логістичного управління під час 

ліквідації надзвичайних ситуацій значною мірою визначається раціональним поєднанням 

різних видів транспорту, зокрема автомобільного та залізничного, що дає змогу 

забезпечити безперервність матеріальних потоків за умов обмежень воєнного стану, 

порушення інфраструктури та динамічної зміни обстановки. Водночас доцільним є 

використання безпілотних авіаційних комплексів (або БпЛА) для виконання окремих 

логістичних завдань, насамперед у прифронтових регіонах. Інформаційна підтримка 

інтегрує всі області системи логістичного управління, забезпечуючи своєчасний обмін 

даними, обґрунтованість управлінських рішень і зворотний зв’язок, формуючи 

інформаційні потоки. 

Схему запропонованої системи логістичного управління ресурсами під час 

реагування на надзвичайні ситуації зображено на рис. 1. 
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Рисунок 1 – Запропонована схема системи логістичного управління під час реагування на 

надзвичайні ситуації 

 

Запропонована схема може набувати гнучкості за рахунок інтеграції до її складу 

додаткових функцій та використовуватися для реалізації заходів в практичній діяльності. 
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